BALANCEAMENTO DE EQUACOES

A) C2H6O + 02 —> C02 + Hzo
B) Na,CO; + HCl ———— NaCl + H,0 + CO;

C) C¢H1,06 » C,HsO + CO,

D) C4H10 + 02 :COZ + Hzo

E) FeCl; + Na,CO; ————— Fe,(CO;); + NaCl

F) NH,Cl + Ba(OH), —»BaCl, + NH; + H,0
G) Ca(OH), + HsPO, ———» Cay(PO,), + H,0

H) Fe)(COs)s + HpSO,——— Fey(SO); + H,0 + CO,

) Na,O + (NH,),SO, ——— Na,SO, + H,0 + NH;

J) FeS, + O, » Fe,0; + SO,

K) NH3 + 02 > NO + Hzo

L) KMnO, + H,SOy ——— —» Mn,0O; + K,SO, + H,0

M) CS, + O, » CO, + SO,
N) HsPO, + CaO —— +Cay(PO,), + H,0

O) Na,CO; + H;PO;——  NazPO, + H,O + CO,

P) KMnO, » K;MnO, + MnO, + O,
Q) Na + KN03 > Nazo + Kzo + N2
R) Ni(CO), » Ni + CO

S) caC, + HO —— C,H, + CaO

QUESTOES DE VESTIBULAR

01 (FUVEST) A decomposicao térmica de 1 mol de dicromato de aménio é representada pela equag&o:
(NH4),Cr,0; —> N, + Cr,0, + zH,0
Os valores de X, y e z sdo, respectivamente:
a)2,3e4
b)2,7e4
c)2,7e8
d)3,2e4
e)3,2e8
02 (ESAL/MG) A equacéao quimica:
2 Mg(OH), + x HCI| —— > 2 MgCl, + 4H,0

fica estequiometricamente correta se x for igual a:




a)l
b) 2
c)3
d) 4
e)5

03 (PUCCAMP) Num “sapato de cromo”, o couro ¢ tratado com um banho de “licor de cromo”, preparado através da reagdo
representada pela equag&o:

Na,Cr,0; + xS0, + H,0 —— Yy CI’(OH)SO4 + Na,SO,
Depois de balanceada com os menores coeficientes inteiros possiveis, ela apresenta:

a)
b)
c)
d)
€)
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04 (UNIP/SP) A soma dos menores coeficientes inteiros que balanceiam a equagéo:

Cl, + NH;7/ > N,H, + NH,Cl ¢
a)4
b) 15
c)21
d)8
e) 6

05 (OSEC/SP) A soma dos coeficientes da equacéo abaixo é igual a

Br, + KOH —KBrO; + KBr + H,0

a) 13
b) 20
c) 19
d) 15
e) 18
GABARITOS
A) 1,323 K) 4,5,4,6
B) 1,2,2,1,1 L) 2,1,1,1,1
C) 1,2,2 M) 1,3,1,2
D) 2,13,8,10 N) 2,3,1,3
E) 2,3,1,6 0) 3,2,2,33
F) 2,1,1,2,2 P) 2,1,1,1
G) 3,2,1,6 Q) 10,2,5,1,1
H) 1,3,1,3,3 R) 1,1,4
1) 1,1,1,1,2 S) 1,1,1,1
J) 4,11,2,8
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